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Konspirace o chemtrails se staly realitou: Korporátní
média prezentují geoinženýrství jako řešení změny
klimatu

badatel.net/konspiracie-o-chemtrails-sa-stali-realitou-korporatne-media-prezentuju-geoinzinierstvo-ako-riesenie-
klimatickej-zmeny/

(Lance D. Johnson, Natural News ) Kdysi ho všechna korporátní média hlavního proudu
považovala za „konspirační“ teorii. Dnes je však geoinženýrství vychvalováno jako řešení
klimatických změn.

Celá léta byla média využívána k tomu, aby před veřejností skrývala toto masové
experimentování na obloze, zesměšňovala informátory a označovala je za konspirační
teoretiky.

Všechny geoinženýrské experimenty s počasím se provádějí bez souhlasu lidí a
nepříznivě ovlivňují jak životní prostředí, tak počasí a lidské zdraví.

Korporátní média jsou naprogramována na osočování a klamání
veřejnosti ohledně geoinženýrství a chemtrails

Jednou z nejdůležitějších událostí v poslední době v tomto boji za budoucnost lidstva je
nový zákon v americkém státě Tennessee, který v celém státě geoinženýrství zakazuje.

Pokud se převalí informace o lidech, kteří se chrání před chemtrails, pak se celé USA
mohou stát bezletovou zónou pro programy modifikace počasí a úmyslné rozprašování
toxinů a chemikálií na lidi, města a venkov.

Když se mexická vláda dozvěděla o těchto programech, rozsáhlé experimenty okamžitě
zakázala.

Nyní, když si veřejnost stále více uvědomuje existenci neetických experimentů s
počasím, korporátní média jsou využívána k propagaci geoinženýrství, jako kdyby to byla
nová věc, která má zachránit planetu před globálním oteplováním.

Nová zpráva ze San Francisca v Kalifornii tvrdí, že v USA právě probíhá „první test v
atmosféře k omezení globálního oteplování“. Projekt vychází z kontroverzní oblasti
výzkumu známého jako modifikace slunečního záření.

Jedná se o programy financované Nadací Billa a Melindy Gatesových , které zahrnují
vypouštění aerosolů do stratosféry, kde rozprášené částice údajně odrážejí sluneční
světlo od Země zpět do vesmíru. Jak však tyto mikroskopické částice těžkých kovů
ovlivňují ekosystém?
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Experiment s chemtrails spuštěný ze Sanfranciského zálivu má
trvat dva měsíce

Vyřazená letadlová loď vybavená letadly s aerosolovými rozprašovači vyplula ze
Sanfranciského zálivu koncem března 2024.

Letadla jsou vybavena speciálně navrženými rozprašovači, které dokážou vypustit do
atmosféry biliony částic různých chemikálií. Experiment se údajně snaží zvýšit hustotu a
kapacitu oblaků nad mořem s cílem snížení slunečního záření v regionu.

Operace zvyšuje oblačnost nad oblastí, uměle blokuje slunce a vystavuje obyvatele
neznámým experimentálním částicím, které budou nutně pršet na zem.

Toto vše je součástí neetického projektu vedeného výzkumníky z Washingtonské
univerzity. Projekt se jmenuje CAARE, což znamená The Coastal Atmospheric Aerosol
Research and Engagement (Pobřežní atmosférický aerosolový výzkum a realizace).
Experimenty jsou naplánovány na duben a květen roku 2024.

Tajemství kolem těchto projektů se začíná pomalu odkrývat, protože kriminální spiknutí se
stávají stále transparentnějšími. V budoucnu se spiknutí budou veřejnosti prezentovat
pod záminkou shovívavosti a vědeckých úspěchů.

„Jelikož tento experiment byl až do spuštění testu utajen, těšíme se z toho, jak se o
problematiku veřejnost začíná zajímat,“ řekl Shuchi Talati, výkonný ředitel Alliance for
Just Deliberation on Solar Geoengineering (Aliance pro spravedlnost solárního
geoinženýrství), neziskové organizace, která se snaží zapojit rozvojové země do
rozhodování o geoinženýrství.

\"I když experiment splňuje všechny současné regulační požadavky, existuje jasná
potřeba přehodnotit, jak musí vypadat silný regulační rámec ve světě, kde se
experimentuje s modifikací slunečního záření,\" dodal.
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Podobný projekt, který vypracovala Harvardská univerzita, se snažil využít oblohu nad
Švédskem jako testovací prostor pro reflexní aerosoly. Po zatlačení lokálních
aktivistických skupin byl však projekt zastaven.

Závěr

Blokováním slunce mohou být povětrnostní vzorce změněny pro miliony lidí neznámým
způsobem. Umělé nasazování oblak může vyvolat domino efekt pro celý svět.

Klimatické změny způsobené člověkem nejsou nejpalčivějším problémem. Globalisty
financované programy geoinženýrství a rozsáhlé zásahy na obloze by mohly výrazně
ovlivnit naše počasí a klima.

Mohou také způsobit nepředvídané problémy zemědělcům, rybolovu a ekosystémům,
jakož i mnoha jiným oblastem životního prostředí a lidského zdraví.
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